8. KAPITOLA 177
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Aky je povrch valca, ak r je polomer podstavy, d je priemer podstavy a v je jeho vygka?
1
a)r=1dm, v= Edm
1
b) r = §dm, v=4dm

c)d=4-v/5dm, v = v/5dm

d) 7"=gdm,v:§dm

Objem rota¢ného valca V = 127 dm? a polomer podstavy r = v/3dm. Ak4 je jeho vyska v?
: L 36 3. . . . ;
Objem rota¢ného valca V = 57 dm® a vyska valca je 2cm. Aky je polomer podstavy?

Povrch rota¢ného valca S = 1927 ecm?, obsah plasta je 1207 cm?.
a) Aky je polomer jeho podstavy?

b) Ak4 je jeho vyska?

c) Aky je jeho objem?

Nadoba tvaru valca mé priemer podstavy d = 20 cm a obsah podstavy rovny obsahu plasta. Aky
je objem valca?

Obsah plasta valca sa rovné saétu obsahov jeho podstav. Aky je objem valca v litroch, ak povrch
valca je 2567 dm??

Polomer podstavy valca je r, jeho vygka je v. Ako sa zmeni objem valca, ak

a) polomer zvaciime dvakrat?

b) vysku zmendime dvakrat?

.....

.....

Polomer podstavy valca r = 6 cm. Medzi vyskou valca v a polomerom r plati vztah
2v+ 3r = 30cm. Aky je

a) povrch valca?

b) objem valca?



